

ACTA DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES

RECTIFICACIÓN DE ERRORES DEL ACTA PA 25/22, DE 4 DE OCTUBRE DE 2022, PARA LA APROBACIÓN DEL INFORME TÉCNICO DE VALORACIÓN DE LOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN DEPENDIENTES DE UN JUICIO DE VALOR Y APERTURA DEL SOBRE NÚM. 3 DE DOCUMENTACIÓN ECONÓMICA Y TÉCNICA PARA SU CUANTIFICACIÓN CONFORME A CRITERIOS DE EVALUACIÓN AUTOMÁTICA EN EL PROCEDIMIENTO DEL EXPEDIENTE NÚM. 491/2022 (PAAM 25/22)

En acta de sesión de la Mesa de Contratación de la Central Provincial de Compras de Córdoba, celebrada a las diez horas y treinta minutos del día 4 de octubre de 2022, para proceder a la aprobación del Informe Técnico de valoración de los criterios de adjudicación dependientes de un juicio de valor y apertura del sobre núm. 3 de Documentación económica y técnica para su cuantificación conforme a criterios de evaluación automática, y con la asistencia de las personas que a continuación se citan,

PRESIDENTA

D^a. Amparo Simón Valero
Directora Económica Administrativa y de la CPCC

VOCALES

D^a Guadalupe Aguilera Ortiz
Interventora Provincial

D. Antonio Povedano Ortiz
Subdirector de Servicios Generales. Área de Infraestructuras

D. Gregorio Jurado Cáliz
Jefe de Servicio de contratación de la CPCC

D^a Begoña Casado Raigón,
Letrada del Servicio Andaluz de Salud

SECRETARIA

D^a Eva María Rojas Calvo
Técnico de Función Administrativa

Se ha detectado el siguiente error material **en el Anexo a la misma**, por lo que procede subsanar el mismo.

En las columnas de precio de licitación s/iva correspondientes a la **Agrupación 1 (Lotes 1 y 2)**, donde dice: **8,220000 €**

Debe decir:

9,256000 €

De todo lo anterior, yo, la Secretaria, doy fe.

Vº Bº LA PRESIDENTA

LA SECRETARIA

Firmado por Eva Rojas
Calvo
25/10/2022

Código:	6hWMS931PFIRMAmuqozavu6bN4T70	Fecha	25/10/2022	
Firmado Por	MARIA DESAMPARADOS SIMON VALERO			
Url De Verificación	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	Página	1/1	